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NUEVAS MEDIDAS V PESAS LEGALES 

MEDIDAS LONGITUDINALES 

Unidad principal. 

El metro lineal. 

Sus múltiplos. 

10 metros lineales 
100 id. id. 

1000 id. id. 
10000 id. id. 

Sus submúltiplos. 

El decímetro lineal — un décimo de metro lineal. 
El centímetro id. = un centesimo de id. id 
El milímetro id. — un milésimo de id. id. 

MEDIDAS SUPERFICIALES 

Unidad usual. 

El área — 100 metros cuadrados. 

Sus múltiplos. 

La hectárea = 100 áreas = 10000 metros cuadrados. 

Sus submúltiplos. 

La centiárea, igual al metro cuadrado. 

El decámetro lineal — 
El liectómetro id. =r 
El kilómetro id. — 
El miriámetro id. = 



MEDIDAS 

I)E CAPACIDAD Y ARQUEO PARA ÁRIDOS Y LÍQUIDOS 

Unidad usual. 

El litro, igual al volúmen del decímetro cúbico. 

Sus múltiplos. 

El decálitro — 10 litros. 
El hectólitro — 100 id. 
El kilólitro — 1000 id., ó una tonelada de arqueo. 

Sus submúltiplos. 

El decilitro = un décimo de litro. 
El centilitro = un centesimo de id. 
El mililitro — un milésimo de id. 

MEDIDAS CUBICAS Ó DE SOLIDEZ 

El metro cúbico, el decímetro cúbico y el centímetro cúbico. 

MEDIDAS PONDERALES Ó DE PESO 

Unidad usual. 

El kilogramo — 1000 gramos. 

Sus múltiplos. 

El quintal métrico ~ 100 kilogramos. 
La tonelada de peso ~ 1000 id., igual al peso del metro 

cúbico de agua. 
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Submúltiplos. 

El kectógramo — 100 gramos. 
El deeágramo — 10 id. 
El gramo, igual al peso de un centímetro cúbico de agua. 
El decigramo = un décimo de gramo. 
El centigramo — un centesimo de id. 
El miligramo un milésimo de id. 

// ^ 
UNIVERSITARIA 
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9 
Estando, como vemos en el presente cuadro, la nueva clase 

de moneda sujeta á medida y á peso, resulta, que en caso nece­
sario. se puede medir y pesar con ella lo que se desee. 

Número y clase de monedas que forman la unidad principal 
de longitud. 

27 monedas de plata de 5 pesetas ó duros de la nueva ley, colo­
cadas en línea recta sobre un plano, forman 1 metro mé-
nos 1 milímetro. 

37 idem de id. de 2 id., colocadas del mismo modo, dan también 
la misma longitud. 

33 ídem de bronce de 10 ce'ntimos , colocadas lo mismo , tienen 
1 metro menos 1 centímetro. 

40 idem de id. de 5 id., hacen exactamente 1 metro. 
50 idem de id. de 2 id. id.. 1 id. 

Número y clase de monedas que componen la unidad usual 
de peso. 

40 monedas de plata de 5 pesetas (duros de la nueva ley), pe­
san 1 kilogramo, y 20 medio. 

100 idem de id. de 2 id., ó de 10 céntimos de bronce, pesan tam­
bién 1 id., y 50 medio. 

200 idem de 5 id. de id., pesan igualmente 1 id., y 100 medio. 
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MEDIDAS SUPERFICIALES 

[ 3 4  á r e a s ,  2 3  c e n t i á r e a s ,  8 1  
La fanega superficial llamada j decímetros cuadrados, 

marco de Madrid, de 4.900 va- . 21 centímetros idern. ó 
ras cuadradas de Búrgos, vale j bien 34-238121 áreas. 

El área 143115329 varas cuadradas. 

NOTA.—Si las 4.900 varas cua- / 34 áreas, 82 centiáreas, 18 
dradas de que consta la fane- \ decímetros cuadrados, 
ga, se miden con la vara de i 01 centímetros idem, ó 
Madrid, la fanega tendrá 34'821801 áreas. 

i 140 varas cuadradas, 0 pies 
En este caso, el área tendrá • idem, 448 milésimas de 

f idem. 

La vara cuadrada 0*710649 metros cuadrados. 
El pié cuadrado — 0k078961 id. id. 
El metro cuadrado ~ 1'406596 varas cuadradas. 
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IVOS. 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 
29 
30 
31 
32 
33 
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emos 
5 valí»' 
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)UCCION DE LA MONEDA ANTIGUA 
ESTABLECER POR DECRETO DE 19 DE OCTUBRE DE 186». 

Monedas de bronce. 

Cuartos. Reales. 

V* 
1 
17, 
2 
2 7 
3 
3 7* 
4 
4 7, 
5 
5 7* 
6 
u /2 

7 
.7 7, 
8 
8 7, 
9 
9 7, 

10 
10 7, n 
117, 
12 
12 7, 
13 
13 7, 
14 
14 7, 
15 
15 7, 
16 
16 7, 

» 
» 
» 

» 
» 
» 

» 

1 
1 y 1 ochavo.. 
1 y 1 cuarto .. 
1 y 3 ochavos. 
1 y 2 cuartos . 
1 y 27, id—. 
1 y 3 ia 
1 y 3 V? id— 
1 y 4 ia 
1 y 4 Vs id 
1 y 5 id 
1 y 5 % id.... 
1 v 6 id 
1 v 6 7, id— 
1 y 7 id 
i y ^ V» id— 
1 y 8 id 

setas. Ce'atimos. 

» 17,<W 
3 

» 4 7, 
6 

» ? 7, 
» 9 
» 10 

12 
» 13 

15 
16 

» 18 
» 19 
» 20 7, 

22 
23 7, 

» 25 
» 26 7« 

28 
29 7, 

» 31 " 
32 7, 
34 

» 35 7» 
» 37 " 
» 38 
» 40 
» 41 
» 43 
» 1 44 

¡ 45 7, 
» 47 
» ! 48 7. 

ladera equivalencia del ochavo es 1 '47 céntimos, pero para mayor claridad 
es decir, 3 centésimas de céntimo más. Lo mismo Hacemos en las dcma» 
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VALOR. 

Ochavos. 

34 
35 
36 
37 
38 
39 
40 
41 
42 
43 
44 
45 
46 
47 
48 
49 
50 
51 
52 
53 
54 
55 
56 
57 
58 
59 
60 
61 
62 
63 
64 
65 
66 
67 
68 

Cuartos. Reales. 

17 
n Va 
18 
18 Va 
19 
19 Va 
20 
20 Va 
21 
21 V, 
22 
22 Va 
23 
23 Va 
24 
24 V, 
25 
25'/a 
26 
26 Va 
27 
27 Va 
28 
28 Va 
29 
29 Va 
30 
30 Va 
31 
31 Va 
32 
32 Va 
33 
33 V 
34 

2 y 1 ochavo... 
2 y 1 cuarto... 
2 y 3 ochavos.. 
2 y 2 cuartos.. 
2 y 2 Va id 
2 y 3 id 
2 y 3 V. id 
2 y 4 id 
2 v 4 Va id 
2 y 5 id 
2 y 5 Va id 
2 y 6 id 
2 y 6 Va id 
2 y 7 id 
2 y 7 Va id.... 
2 y 8 id 

3 y 1 ochavo.. 
3 y 1 cuarto .. 
3 y 3 ochavos. 
3 y 2 cuartos . 
a y 2 •/. id.... 
3 y 3 id 
3 y 3 '/i id— 
3 y 4 id 
3y4'/, id.... 
3 y 5 ia 
3 y 5 id.... 
3 y 6 id 
3 y 6 7? id... 
3y Tid 
3 y T/¡ id... 
3 y 8 id 

EQUIVALENCIA 
en la nueva moneda. 

Pesetas. I Céntimos. 

» 
» 

» 
» 

» 
» 

» 

» 
» 
» 

» 

» 
» 
• 

Medio real 
Cuartillo de id. 
Décima de id .. 

Céntimos. 

50 
25 
10 

Pesetas. 

50 
51 Va 
53 
54 Va 
56 
57 Va 
59 
60 Va 
62 
63 
64 Va 
66 
67 V. 
69 
70 Va 
72 
73 Va 
75 
76 Va 
78 
^9 Va 
81 
82 V, 
84 
85 V* 
87 
88 
89 Va 
91 
92 V, 
94 
95 V* 
97 
98 Va 

100 

Céntimos. 

12<50 
6'25 
2<50 
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Monedas de 100 reales ó 10 escudos. 

Número 

de 

VALOR EN 
EQUIVALENCIA 

EN PESETAS NUEVAS, i 
DIFERENCIA 

monedas Reales. Escudos. Pesetas. Céntimos. Pesetas. Céntimos. 

1 100 10 25 99 0 99 

10 1.000 100 259 99 9 99 

100 10.000 1.000 2.599 97 99 97 

1.000 100.000 10.000 | 25.999 70 j 999 70 

77. Como vemos, 1 moneda de 100 reales, ó 10 escudos, anti­
gua, equivale á 104 reales de la nueva, menos 1 céntimo. El mis­
mo exceso proporcional hay entre las monedas antiguas de oro 
de dos y un duro, las de plata de un duro, un escudo, etc., y la^ 
pesetas nuevas. Más claro: 1 moneda antigua de oro de 40 reales, 
ó 4 escudos, equivale á 10 pesetas nuevas 39 céntimos; 1 moneda 
de oro de 20 reales, lo mismo que la de plata de igual valor, equi­
vale á 5 pesetas nuevas 19 céntimos; 1 moneda de plata de 1 es­
cudo, equivale á 2 pesetas 59 céntimos, etc. Se exceptúan de di­
cha proporción la clase de monedas que se comprenden en las 
tablas anteriores. 
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PRECIO DE LAS UNIDADES 
DEL NUEVO SISTEMA EN PROPORCION AL DE LAS DEL ANTIGUO 

Á QUF. SUSTITUYEN. 

SI LA VARA 
cuesta 

1 céntimo 
1 7 id. ó 1 ochavo . 
2 id 
3 id. ó 1 cuarto 
4 id 
4 Va id. ó 3 ochavos. 
5 id 
6 id. ó 2 cuartos 
7 id 
7 «/* id. ó 2 V3 id ... 
8 id 
9 id. ó 3 id 

10 id. ó 3 V, id 
11 id 
12 id. ó 4 cuartos — 
13 id. ó 4 7, id 
14 id 
15 id. ó 5 id 
16 id. ó 5 Va id . 
17 id 
18 id. ó 6 id 
19 id. ó 6 Va id 
20 id 
20 «/i id. ó 7 id 
21 id 
22 id. ó 7 Vaid 

23 id 
23 Va id. ú 8 id 
24 id 
25 id. ó 1 real 
26 id 
26 Va id. ó 9 cuartos. 
27 id 

E L  M E T R O  

cqstará 

1 !/4 céntimos (a). 
17* id. 
2 «/, id. 
3'/, id. 
5 id. 
5 Va id-
6 id. ó 2 cuartos. 
7 id. 
8 74 id. 
9 id. ó 3 id. 
9 7, id. 

1 0  7 4  i d -
12 id. ó 4 id. 
13 id. ó 4 «/i id. 
14 !/4 id. 
15 7, id. 
16 7,id. 
17 */4 id. 
19 id. 
20 V4 id. 
21 Va id. 
22 «/a id. 
23 74 id. 
24 V? id. 
25 id. ó 1 real. 
26 id. 
27 V4 id. 
28 id. ó 1 real y 1 cuarto. 
28 Va id. 
29 V* id. ó 10 cuartos. 
31 id*, ó 10 Va id. 
31 Va id. 
32 id. 

Cuando la fracción de céntimo sea mayor que 13 y no exceda de 36, como suel­
de en el presente caso, que es 1'18, pondremos «/4; cuando sea mayor que 37 y no QftM 
de 63 pondremos «/a» >' cuando sea mayor que 65 y no exceda de 87, pondremos 3/t- Ea 
los demás casos sólo pondremos el número de céntimos. 
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SI LA VARA 
cuesta 

28 céntimos ó 9 !/a cuartos 
d. 
d 
d. ó 10 !/a id. 
d 
d 
d. 
d. 
d. 

ó 11 V,id. 

d. ó 12 V2 id. 
d. ó 13 id.... 
d 
d. ó 13 V2 id. 
d. ó 14 id 
d 
d. ó 14 V, id . 
d. ó 15 id.... 
d 
d 
d. ó 16 id. 
d 

ó 2 reales. 
d 
d. 
d 
d 
d. ó 18 cuartos. 
d 
d 
d. ó 19 id 
d 
d 
d. ó 20 cuartos. 
d 
d ; 
d. ó 21 id 
d. ó 21 Va id... 
d 
d 
d 
d 
d 
d. ó 23 V, id • 

E L  M E T R O  
costar» 

33 
34 
35 
36 
38 
39 
40 
41 
42 
44 
45 
46 
47 
48 
50 
51 
52 
53 
54 
55 
57 
58 
59 
60 
61 
63 
64 
65 
66 
67 
69 
70 
71 
72 
73 
74 
76 
77 
78 
79 
80 
82 
83 

V4 céntimo*. 
/a id. 
u id. 

id-
d. ó 13 cuartos, 
d. 
U id. 
/a id. 
U id. 
d. ó 15 id. 
d. 
A W. 

id-
/2 id. ó 16 '/a id 
d~ ó 2 reales! 
d. 

id. 
id-

/«id. ó 18 V2 cuartos, 
id. 

d 
d. 
Aid. 
/„ id. ó 20 Va id. 

id. 
d. ó 21 Va id. 

id. 
id. 
id. ó 23 id. 
ó 23 Va id. 

id. 

A 

A — 
id. ó 25 id. 

Aid 

Aid 
/a id 
/a id 
d. 
i l .  

i id. 

; ó 27 id. 
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SI LA VARA 
cuesta 

71 céntimos 
72 id. ó 24 V2 id 
73 id 
74 id 
75 id. ó 3 reales 
76 id 
77 id 
73 id. ó 26 V» cuartos. 
79 id 
80 id 
81 id. ó 27 7„ id 
82 id 
83 id 
84 id. ó 28 7» id 
85 id 
86 id 
87 id. ó 29 7. id 
88 id. ó 30 id 

89 id 
90 id 
91 id 
92 id 
93 id 
94 id. ó 32 id. 

95 id 
96 id 
97 id. ó 33 id.... 
98 id 
99 id.... 

100 id. ó 1 peseta. 
2 pesetas 
3 id 

4 id. 
5 id. 
6 id. 

7 id. 
8 id . 
9 id. 

10 id . 

EL M E T R O  
costará 

84 7* céntimo8. 

85 7, id. 
86 7# id. 
87 3/4 id. 
89 id. 
90 id. 
91 7. id-
92 7¡ id. ó 31 Y* cuartos. 
93 3/4 id. 
95 id. 
96 id. 
97 id-
98 'A id. ó 33 7S id. 
99 7 id. 

101 id" ó 1 peseta y 1 céntimo. 
102 id. ó 1 id. y 2 id. 
103 lUW. ó 1 id. y 3 id. 
104 id. ó 1 id. y 4 •/s id., o 35 /, 

cuartos. 
105 Vi id- ó 1 id. y 5 '/» id-
106 5/i id- ó 1 id. y 6 s/*id-
108 id. ó 1 id. y 8 id. 
109 id. ó 1 id. y 9 id. ó 37 cuartos. 
110 7, id. ó lid. y 10*/, id. , ^ 
111 7, id. ó 1 id. y 11 7» id. o 38 

cuartos. 
112 7, id. ó 1 id. y 12 7. id. 
114 id. ó 1 id. y 14 id. 
115 id. ó 1 id. y 15 id. ó 39 cuartos. 
116 7. id. ó 1 id. y 16 74id. 
117 7, id. ó lid. y 17 7» id-
118 7, id. ó lid. y 18id. 
237 id. ó 2 id. y 37 id., ó 9 7,reales 
356 id. ó 3 7, id. y 6 id. ó 14 reales y 

2 cuartos. 
474 7, id. ó 4 id. y 74 7, id. 
593 icf. ó 5 id. y 93 id. 
712 id. ó 7 id. y 12 id., ó 7 pesetas 

v 4 cuartos. 
830 id. ó 8 id. y 30 id. 
949 id. ó 9 id. y 49 id. 

1067 7, id. ó 10 id. y 67 7. 
1186 id. ó 11 id. y 86 id. 

id. 
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SI EL PRECIO DEL ADARME 
es céntimas 

1 
2 
3 ó 1 cuarto 
4 
5 
6 ó 2 cuartos 
7 
8 
9 ó 3 cuartos 

1 0 
1 1 
12 ó 4 cuartos 
1 3 
1 4 
15 ó 5 cuartos 
16 ó 5 V« cuartos... * 
1 7 
18 ó 6 cuartos 
1 9 
2 0 
2 1 
22 ó 7 7s cuartos 
2 3 
2 4 
25 (1 real) 
50 (2 reales) 
75(3 id. ) 

100 ó 1 peseta 

EL PRECIO DEL GRAMO 
será céntimos 

Vi i 
iv-
3 ó 1 cuarto. r<-
4 Va ó 3 ochavos. 
5 (casi exacto). 
5 V, 
6 o 2 cuartos. 
« " •  

8 
8 V, 
9 ó 3 cuartos. 
9 V» 

10 (casi exacto). 
J.V. 
;i V. 
12 ó 4 cuartos. 
13 ó 4 V2 id. 

u V l  "  

28 ó 9 Va id. 
42 
55 Va 
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SI KL PRECIO DE LA ONZA 

es céntimos 

3 ó 1 cuarto. 

6 ó 2 cuantos. 

8. 
9 ó 3 cuartos 

1 0 
1 1 
12 ó 4 cuartos 
1 3 

15 ó 5 cuartos 
16 ó 5 V, id 

18 ó 6 cuartos...» 
1 9 
2 0 
2 1 • 
22 ó 7 4/á cuartos. 
2 3 
2 4 
25 (1 real) 
50 (2 reales) 
75(3 id. ) 

100 ó 1 peseta. 

EL PRECIO DEL GRAMO 

será céntimos 

0-03 V» 
0'07 
O'IO v, 
0<14 
0*17 «/• 
0'21 
0'24 '/, 
0'28 
0'31 
0-35 
0-38 '/» 
0'42 
0'45 '/a 

0%2 
0'56 
0'59 
0'62 7* 
0'66 
0'69 V» 
0'73 
0'76 7» 
0'80 
0<83 7« 
0'87 
1'74 
2 */. 
3 7. 
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SI EL PRECIO I>E LA LIBRA 

Céntimos. 

1 
2 
3 o 1 cuarto 
4 
5 
6 ó 2 cuartos 
7 
8 
9 ó 3 cuartos.... 

1 0 
1 1 
12 ó 4 cuartos 
13 ó 4 V2 id 
1 4 
15 ó 5 cuartos.... 
16 Ó5 7a id 
1 7 
18 6 6 cuartos 
19 ó 6 4/s id 
2 0 
2 1 
22 ó 7 7« cuartos. 
2 3 
2 4 
25 ó 1 real 
2 6 
2 7 
28 ó 9 7a cuartos.. 
2 9 
3 0 
31 ó 10 72 cuartos. 
3 2 
3 3 
34 ó 11 7. cuartos. 
3 5 : 
35 7a ó 12 cuartos. 
36..: 
37 ó 12 7a cuartos, 

EL PRECIO DEL KILOGRAMO 

será 

Céntimos. 

2 V* (*) 
4 7, 6 «/, 

11 Ví 

13 ó 4 7« cuartos. 
15 ó 5 id. 
17 7a 
19 7a 
22 ó 7 7a cuartos. 
24 
26 
28 
30 7a 
32 7a 

37 
39 
41 
43 7a 
45 7a 
48 
50 ó 2 reales. 
52 
54 72ó 187»cuartos. 
56 7a 
58 7a 
61 
63 ó 21 7a cuartos. 
65 74 
67 7a ó 23 cuartos. 
69 % 
71 s/t 
~4 
76 
T7 V* 
78 •/« 
80 </, 

(a) El verdadero coste del kilógramo es, en el presente caso. 2*17 céntimos. 
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SI EL PRECIO DE LA LIBRA 

Pesetas. 

» 
» 
» 

» 

» 
» 
» 
» 

» 

» 

Céntimos. 

3 8 
3 9 
40 ó 13 Va cuartos.. 
4 1 
4 2 
43 ó 14 V2 cuartos.. 
4 4 
4 5 
4 6 
47 ó 16 cuartos 
4 8 
4 9 

ó 
5 1 
5 2 
53 ó 18 cuartos 
5 4 
5 5 
56 ó 19 cuartos 
5 7 
5 8 
5 9 
6 0 
6 1 
62 ó 21 cuartos... 
6 3 
6 4 
6 5 
66 ó 22 Va cuartos. 
6 7 
6 8 
69 ó 23 4/a cuartos. 
7 0 
7 1 
72 ó 24 Va cuartos. 
7 3 
7 4 
75 ó 3 reales 
7 6 
7 7 

EL PRECIO DEL KILOGRAMO 

será 

Pesetas. Céntimos. 

82 ó 28 cuartos. 
» 84 »/t 
» 87 
» 89 
» 91 '/* 
» 93 V» 
» 95 «/, 
» 98 
1 
1 2 7* 
1 4 7, 
1 6 7, 
1 8 7* 
1 11 
1 13 
1 15 7« 
1 17 7, 
1 19 7, 

21 7, 
1 24 
1 26 
1 28 7« 
1 30 % 
J 32 7» 
1 34 7» 
1 37 
1 39 
1 41 7* 
1 43 7, 
1 45 7» 
J 48 
1 Va 
1 

» 1 Va 
1 52 
1 54 7, 
1 56 7¡ 
1 58 7, 
1 61 
1 63 
1 1 »55 '/* 
1 67 7. 
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SI EL PRECIO DE LA LIBRA 

es 

Céntimos. 

78 ó 26 V2 cuartos. 
7 9 
8 0 
81 ó 27 7s cuartos. 
8 2 
8 3 
84 ó 28 V2 cuartos. 
8 5 
8 6 
87 ó 29 V* cuartos. 
8 8 : 
8 9 
9 0 
91 ó 31 cuartos... 
9 2 
93 
94 ó ¿¿cuartos... 
9 5 
9 6 
97 ó 33 cuartos... 
9 8 
9 9 

EL PRECIO DEL KILOGRAMO 

sera 

Pesetas. Céntimos. 

69 «/, 
71 V, 
74 
76 7 rs. y 1 c. peseta. 
78 
80 •/, 
82 »/, 
84 */« 
87 
89 
91 «A 
93 «/, 
95 '/, 

2 
2 2 
2 4 V 4 
2 6 «/, 
2 8 V, 
2 11 
2 13 
2 15 Vi 
2 17 V* 
4 34 V* 
6 52 
8 69 V* 

10 86 5/. 
13 4 
15 21 V, 
17 38 5/4 
19 56 
21 ^3 V, 
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S I  L A  A R R O B A  

cuesta 

Céntimos. 

• E L  K I L O G R A M O  
costará 

5 
10 
15 
20 
25 ó 1 real... 
30 
35 
40 
45 
50 ó 2 reales. 
55 
60 
65 
70 
75 
80 
85 
90 
95 

Pesetas. 

» 
» 

» 
» 

x> 

» 

Céntimos. 

7* 
7* 
7« 
7, 
7, 

5 7Í 
5 «/, 
6 
6 •/, 
7 

7 7« 
8 
8 7, 
8 7» 

17 '/a 
26 
34 s/* 
43 •/, 
52 
61 
69 7» 
78 V* 
87 



eseta 

» 

» 
» 
» 
v, 
» 
1 

2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
20 
30 
40 
50 
60 
70 
80 
90 

44 

QUINTAL ANTIGUO 

cuesta 

EL QUINTAL METRICO 

costará 
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SI LA TONELADA ANTIGUA DE PESO LA TONELADA METRICA 

cuesta costará 

Pesetas. Céntimos. Pesetas. 
« 

Cé itimos. 

JS » 5'43 » 
10 » 10'87 
15 16*30 
20 21*73 

» 27417 

'A ^0 á 2 id » 54*34 
'A 

7^ rí 3 id » 81 V, » 
1 1 8*67 
1 
O 2 17 <6 3 26 
O 4 35 
r, 5 43 
o 
A 6 52 
o n 7 61 i 
8 
9 

10 
20 
30 
40 
50 
60 
70 
80 
90 

100 

8 69 i 
8 
9 

10 
20 
30 
40 
50 
60 
70 
80 
90 

100 

9 78 
i 
8 
9 

10 
20 
30 
40 
50 
60 
70 
80 
90 

100 

10 87 

i 
8 
9 

10 
20 
30 
40 
50 
60 
70 
80 
90 

100 

21 73 7 

i 
8 
9 

10 
20 
30 
40 
50 
60 
70 
80 
90 

100 

32 60 7* 

i 
8 
9 

10 
20 
30 
40 
50 
60 
70 
80 
90 

100 

43 47 

i 
8 
9 

10 
20 
30 
40 
50 
60 
70 
80 
90 

100 

54 34 

i 
8 
9 

10 
20 
30 
40 
50 
60 
70 
80 
90 

100 

65 20 7, 

i 
8 
9 

10 
20 
30 
40 
50 
60 
70 
80 
90 

100 

76 7 

i 
8 
9 

10 
20 
30 
40 
50 
60 
70 
80 
90 

100 

86 94 

i 
8 
9 

10 
20 
30 
40 
50 
60 
70 
80 
90 

100 
97 81 

i 
8 
9 

10 
20 
30 
40 
50 
60 
70 
80 
90 

100 108 67 

i 
8 
9 

10 
20 
30 
40 
50 
60 
70 
80 
90 

100 
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LÍQUIDOS 
(VINO, AGUARDIENTE, etc.' 

SI EL CUARTILLO DE LIQUIDO 

cuesta 

Céntimos. 

1 
I V2 ó 1 ochavo.. 
2..: 
3 ó 1 cuarto 
4 
4 V2 ó 3 ochavos.. 
5  • • • • <  

6 ó 2 cuartos.. 
7 
7 Vt ó 2 Va cuartos 
8. . :  
9 6 3 cuartos.... 

10 
I I 
12 ó 4 cuartos ... 
12 Va ó V2 real— 
1 3 
1 4 
15 ó 5 cuartos 
1 6 
1 7 
1 8 
19 ó 6 Va cuartos.. 
2 0 
20 Va 
2 1 
22 ó 7 Va cuartos. 
2 3 
23 Va ° 8 cuartos. 
24..: 
25 ó 1 real 
25 Va 
2 6 
26 Va ó 9 cuartos 

EL LITRO DEL MISMO 

costará 

Pesetas. 

» 

7, 
» 

i 
Céntimos. 

2  (a )  
3 6 1 cuarto. 
4 
6 ó 2 cuartos. 
8 
9 ó 3 cuartos. 

10 
12 ó 4 cuartos. 
14 
15 ó 5 cuartos. 
16 
18 ó 6 cuartos. 
19 V-
21 */C 
23 KL ó 8 cuartos. 
24 % 
25 •/, 
21 '/, 
29 l/a ó 10 cuartos. 
31 Va 
33 Va 
35 Va ó 12 cuartos. 
37 Va 
39 
40 ó 13 Va cuartos. 
41 
43 ó 14 !/* cuartos. 
45 
46 
47 ó 16 cuartos. 
49 
50 ó 2 reales. 
51 
52 

(a) lil verdadero precio del litro es 1'96 céntimos. 
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SI EL CUARTILLO DE LIQUIDO 

cuesta 

Pesetas. 

* 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 

» 

» 

» 

» 
V, 

» 
1 

2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 

Céntimos. 

28 ó 9'/, cuartos. 
28 '/, 
2 9 
29 Va ó 10 cuartos. 
30..: 
31 ó 10 7t cuartos. 
22 
32 V, ó 11 cuartos. 
33 # 

34 ó 11 '/« cuartos. 
3 5 
35 V, ó 12 cuartos. 
36.. 
37 ó 12 7, cuartos. 
38 ó 13 cuartos.... 

40 ó i3 V, cuartos. 
41 ó 14 cuartos 
4 2 
43 ó 14 Va cuartos. 
44 ó 15 id-
4 5 

47 ó 16 cuartos... 
4 8 
4 9 
50 (2 reales) 
75 (3 id. ) 

100 (4 id. ) 

EL LITRO DEL MISMO 

costará 

Pesetas. Céntimos. 

» 53 ó 18 cuartos. 
» 55 
» 56 ó 19 cuartos. 
» 57 
» 58 
» 59 ó 20 cuartos. 
» 61 
» 63 ó 2 V2 cuartos. 
» 04 

65 
» 67 
» 69 ó 23 */» cuartos. 
» 70 
» 70 Va ó 24 cuartos. 
» 72 Va 
» 74 V. 
» 76 Va ó 26 cuartos. 
» 78 Va 
» 80 % 
» j 82 Va ó 28 cuartos. 

84 Va 
» 1 86 V, 
» S 88 'A ó 30 cuartos. 
» 90 >/Á 

» ¡ 92 7* 
» i 94 Va ó 32 cuartos. 
» 96 
> 98 
1 47 
1 96 % 
3 93 
5 89 
7 85 
9 81 Va 

11 78 
13 74 
15 70 V, 
17 67 
19 63 
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ARIDOS 

SI EL CUARTILLO DE GRANO 

cuesta 

Pesetas. Céntimos. 

1 
2 
3 ó 1 cuarto 

5 
6 ó 2 cuartos 

9 ó 3 cuartos 
30 
11 
]2ó4 cuartos 
1 3 
1 4 
15 ó 5 cuartos 
16 ó 5 Va cuartos. 
11 
18 ó 6 cuartos — 

EL LITRO DEL MISMO 

costará 

Pesetas. 

» 
» 

Vi 
» 
1 

2 1 
22 ó 7 Va cuartos... 
2 3 "... 

25 ó 1 real 
50 ó 2 reales 
75 ó 3 id 

4 id 

Céntimos. 

» j 0'87 
1<73 
2'60 
3 Va 

» 4 Va 
» 5 \U 

6 ó 2 cuartos. 
» 
» 
» 

7 
8 
6 Va 

» 
9 7a 

10 
u 7¡ 

?> 12 ó i cuartos 
£ 13 

14 

j» 
14 5/ 4 
15 7* 
16 7t 

» i 17 7¡ 
t 18 ó 6 cuartos. 
1 19 

» 1 20 
» 20 5 4 
» 
» 

21 7* 
s  431 ;  

» 
: 65 
! 86 Va 
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SI LA F ANEGA I)E GRANO EL HECTOLITRO DEL MISMO 

cuesta costará 

Pesetas. Céntimos. Pesetas. Céntimos. 

5 » 9 
» 10 » 18 

15 27 
» 20 36 
s> 25 ó 1 real » 45 4/t 

Vi 50 ó 2 reales 90 V, 
» 75 ó 3 id 1 36 
1 C > 4 id 1 81 
2 3 61 % 
3 5 42 
4 7 23 
5 9 3 V, 
6 10 84 
7 12 65 
8 14 45 V. 
9 ! 16 26 

10 18 7 
20 36 14 
30 54 21 
40 72 38 
50 90 35 
60 108 42 
70 126 49 
80. 144 56 
90 162 63 

100 
1 

180 70 
«JUHW 
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ACEITE 

i 
SI EL PRECIO DE LA PANILLA 

1 

2 
3 
4 
5 

6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
20 
21 
22 
23 
24 
25 

6 3 cuarto-

ó 4 cuartos. 

céntimo 
id 
id. ó 1 cuarto.. 
id 
id 
id. ó 2 cuartos 
id 
id. 
id. 
id. 
id. 
id. 
id 
id 
id. ó 5 cuartos.... 
id 
id 
id. ó 0 cuartos.... 
id. ó 6 V, cuartos 
id 
id. ó 7 cuartos... 
id 
id. ó 7 
id 
id 
id. ó 1 real 

i/ 
/ i 

/, cuartos... 

EL PRECIO DEL DECILITRO 

de céntimo. 
'í 7* 
2 Vi 
3 
4 
5 
5 7* 
6 Va 
7 
8 
9 
9 % 

io V4 
n 
12 
12 V* 
13 7. 
14 
15 

16 
16 7* 
17 
17 7í 
18 
19 
20 

d. 
d. ó 
d. 

1 ochavo, 

ó 1 cuarto. 

2 cuarto». 

d. ó 3 cuartos. 
d. 
d. 
d. 
d. ó 4 cuarto3. 
d. 
d. 
d. 
d. 
d. ó 5 7* cuartos. 
d. 
d. 
d. 
d. ó 6 cuartos, 
d. ó 6 V* id. 
d. 



SI EL PRECIO DE LA LIBRA DE ACEITE 

Céntimos. 

EL PRECIO DEL LITRO DEL MISMO 

será 

Pesetas. 

3 ó 1 cuarto 
4 
5 
6 ó 2 cuartos... 
7 

8 
9 ó 3 cuartos... 

1 0 
1 1 
12 ó 4 cuartos... 
1 3 
1 4 
15 ó 5 cuartos 
16 ó 5 «/i cuartos.. 
1 7 
18 6 6 cuartos 
19 ó 6 V2 cuartos.. 
2 0 " 
20 V2 ó 7 cuartos.. 
2 1 
22 ó 7 V2 cuartos.. 
2 3 
23 Va ó 8 cuartos.. 
24..: 
25 ó 1 real 
2 6 
2 7 
28 6 9 V* cuartos.. 
2 9 

! 30 
31 ó 10 % cuartos. 
3 2 ; 

3 3 
34 ó 11 V2 cuartos.. 
3 5 : 
3 6 

Céntimos. 

2 (a) 
4 
6 ó 2 cuartos 
8 

10 
12 ó 4 cuartos 
14 
16 ó 5 Va cuartos. 
18 ó 6 cuartos. 
20 

| 22 ó 7 Va cuartos, 
24 
26 
28 ó 9 Va cuartos-
30 
32 
34 ó 11 V# cuartos 
36 
38 ó 13 cuartos. 
40 ó 13 Va cuartos 
41 ó 14 ifí. 
42 
44 ó 15 cuartos. 
46 
47 ó 16 cuartos. 
48 
50 ó 2 reales, 
52 
54 
56 ó 19 cuartos 
58 

! 60 
61 Vt 

63 Va 

65 Va 
67 V, 
69 Vi 7i v:  

El precio del litro es 1'9899 ee'ntimos, esto es, casi 2 céntimos. 



SI EL PRECIO DK LA LIBRA DF. ACEITE 

Céntimos. 

37 ó 12 '/•> euartos. 
3 8 
«39 
40 ó 13 Va cuartos. 
4 1 
4 2 
43 ó 14 V, cuartos. 
4 4 " 
4 5 
4 6 
47 ó 16 cuartos 
4 8 

50 ó 2 reales 
51 ó 2rs.y l'/>arav 

52 ó 2id.y 1 '/„ochavos 
53 ó 18 cuartos. 
5 4 

56 ó 19 cuartos. 
5 7 
5 8 
59 ó 20 cuartos. 
6 0 : 

6 1 
62 ó 21 cuartos. 
es 
6 4 
6 5 
66 ó 22 4/a cuartos 
6 7 
6 8 
69 ó 23 V- cuartos 
7 0 
7 1 -
72 ó 24 V* cuartos 
73... 
7 4 
75 ó 3 reales... 
7 6 

EL FRECIO DEL LITRO DEL MISMO 

será 

Pesetas. Céntimos. 

73 Va 
75 '/! Ó3rs. V lmarav. 
77 V, 
79 Va 
si v: 
83 '/. 
85 y: 
87 v: 

l 91 
93y;  
95 V, 

H 
'/ 
Va 

v: 

97 
99 
1 
3 
5 
7 
9 •/; 
" v, 
13 «/, 
15 •/, 
17 '/, 
19 Vs 
21;/, 

25 ó 5 reales. 
27 
29 

. 31 
33 
35 
37 
39 
41 
43 

i 45 
47 
49 
51 
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Si EL rRÉfcíO DE LA LIBRA DE ACEITE EL PRECIO DEL LITRO DEL MISMO 

es sérá 

P*s«tas. Céntimos. 
!  . .  .  .  

Pesetas. Céntimos. 

» 77 1 53 
» 78 ó 20 Va cuartos. l 55 
» 79 3 57 
» 80 1 59 
» 81 o 27 Va cuartos. 1 61 
» 82 1 63 
» 83 1 65 
.V 84 ó 28 Vi cuartos. 1 67 
» 85 1 69 

8(5 1 71 
» 87 1 73 » 88 ó 30 cuartos.... 1 75 (7reales). 
» 89 1 77 » 90 1 79 

91 ó 31 cuartos.... 81 
» 92 1 83 » . 93 &5 » 94 ó 32 cuartos 1 87 
» 95 89 

96 91 
» 97 ó 33 cuartos 93 » 98 1 95 
> 1 99 1 97 
1 í¡ 

1 
> 100 ó 4 reales 1 

! 
99 









Precio: UNA PESETA 


